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Enquête de satisfaction  

pour l'avenir de la Fondation du Cégep 

 

Plus de 176 personnes ont répondu au questionnaire sur les 1 000 membres du personnel. 

 

Les répondants  

• 45% des répondants sont membres du personnel du cégep; 

• 52% sont des enseignants; 

• 3% sont des cadres; 

 

Connais-tu ta Fondation ? 

• 61% ont évalué connaître la Fondation du Cégep à 6/10 ou plus;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niveau de satisfaction de nos services  

• 86% ont donné une note de 6/10 ou plus pour leur satisfaction globale des services 

reçus; 
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Importance accordée à une fondation collégiale  

• 90% ont attribué une note supérieure à 6/10 pour l'importance d'une fondation 

collégiale;  

 

 

 

 

 

 

 

 

Degré de satisfaction pour ceux ayant eu recours à nos services, 

• 44% sont satisfaits ou très satisfaits des services reçus de la Fondation; 

• 56% ne se sentent pas concernés; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Appui financier de la Fondation dans les projets: 

• 25% ont reçu un appui financier de la Fondation dans leur projet;  

• 15% n’ont pas reçu d’appui financier de la Fondation dans leur projet;  

• 60% ne sont pas applicables; 
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Degré de satisfaction des bourses offertes par la Fondation 

• 90% des répondants ont attribué une note supérieure à 6/10 concernant la 

satisfaction du nombre de bourses offerte par la Fondation;  

 

 

 

 

 

 

 

 

Engagements prioritaires de la Fondation selon eux 

• Soutien d’urgence/difficulté financière; 

• Bourses d'études; 

 

 

Contribution financière des membres du personnel 

• Plus de 62% contribuent financièrement à la Fondation ; 

 

 

Façon de contribuer financièrement à la Fondation du Cégep 

• 66% ont fait l'achat de billets de loterie; 

• 9% ont fait un don unique; 

• 12 % ont fait l’achat de vêtement dans la Friperie de la Fondation; 

• 7% ont fait l’achat dans l’Encan virtuel de la Fondation; 

• 7 % ont fait des dons sur leur paye 
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Présence sur le terrain de la Fondation  

• 74% ont attribué une note de 6/10 ou plus concernant la présence de la Fondation 

sur le terrain;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Description de la Fondation du Cégep en 3 mots: 

➢ Les mots qui sont ressortis le plus souvent : 

1. Engagée; 

2. Impliquée; 

3. Présente; 

4. Dynamique; 

5. Utile; 

6. Active; 

7. Peu connu des étudiants, soutien aux étudiants; 

 

Résumé Commentaire / suggestion: 

Bonne continuation; 

 

Plus de présence sur le terrain pour rehausser la vie étudiante; 

 

Je trouve que les initiatives de la fondation sont géniales !! 

 

Il faut conserver et améliorer cette fondation. 

 

Je suggère d'être plus près des enseignants, de reconnaître leur partenariat dans le soutien aux 

étudiants. Ex. diffuser de l'information sur les services offerts, quelques bourses où les 

candidatures sont soumises par les enseignants (certains étudiants ne remplissent pas le 

formulaire même si leur travail/apport à la communauté devrait être reconnu), informer les 

programmes du nom des étudiants récipiendaires de bourses pour favoriser la présence des 

enseignant.e.s au Gala. 
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La fondation devrait pouvoir servir à soutenir des projets récurrents si ces projets tiennent à 

cœur aux étudiants. 

 

Plus d'activité d'hivers; 

 

Aimerait que la fondation soit plus visible et présente tous les jours et non seulement lors des 

journées spéciales. Personnellement, je n'en entends parler que si je me promène dans les aires 

communes lors d'événements et par courriels. Sinon, rien pour faire sentir sa présence au sein 

du Cégep. 

 

Les fonds de la fondation ne devraient pas être utilisés pour la réfection du Cégep, le 

gouvernement envoie de l'argent pour cela. Il faudrait peut-être penser à investir dans de 

l'équipement qui pourrait aider à la pédagogie dans les cours, mais surtout pour les étudiants.  

 

Il serait intéressant de participer à des 5 à 7 à l'extérieur du Cégep ou organiser des activités 

de défis comme Arbraska, des genres de teambuilding, organiser une marche dans le parc de la 

Gatineau et les fonds d'inscriptions, de participations irait à la fondation. 

 

Continuez le bon travail 

 

Ne lâchez pas votre beau travail! 

 

Continuer votre beau travail! :)  

 

J'ai bien hâte de collaborer de nouveau avec vous. 

 

Juste un gros merci ! 

 

Belle équipe; 

 

Je suis employée du cégep depuis 5 mois et le fait que je ne la connaisse presque pas démontre 

son manque de visibilité. Lors des kiosques et concours, le mot Fondation apparaît souvent, 

ainsi que sur Omnivox. Par contre ça ne m'informe pas sur son identité en lien avec le cégep, 

sa mission, son rôle. Je ne savais pas que les employés pouvaient contribuer et je ne saurais 

toujours pas aujourd'hui pourquoi le faire. 

 

Peu présente et visible au campus de Félix / plus qu'une réponse à la question de contribution 

dans mon cas. 

 

 

Mettre en place des ventes directes vêtements, et autres choses pour toute la communauté du 

Cégep. 
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Je crois que la fondation à bien sa place au Cégep et que les services offerts sont bien appréciés. 

Ceci dit, le processus pour les levées de fonds connexes est parfois un peu complexe et les frais 

d'administrations enfreignent parfois les nombreux efforts des étudiants pour amasser des fonds 

de façon autonome. Je crois que s'il avait une chose à améliorer c’est l'appui pour l'organisation 

des diverses levées de fonds puisque cette responsabilité revient directement aux enseignants.  

 

 

Le rayonnement des actions de la Fondation est bien visible à GAB. Malheureusement ce n'est 

pas le cas à FLX. Par conséquent, la population à FLX (étudiants et enseignants) n'est pas au 

courant de tout ce que peut leur offrir la Fondation. Un beau défi pour la prochaine année =  

rayonner à FLX. 

 

Bonjour, je trouve qu'il y aurait lieu de donner plus de place à la culture dans les projets 

financés par la Fondation. 

 

Parfois, les appels de projets ne concordent pas avec les dates d'activités (dans le cadre d'un 

cours par exemple). Peut-être, avoir plus d'un appel de projet de session? 

 

 J'aurais voulu cocher plusieurs réponses à la question qui concerne ma contribution financière 

à la Fondation. 

 

La Fondation est unique en son genre. On retrouve très peu d'organisation de ce genre dans les 

milieux scolaires et je trouve que l'équipe en soi est une denrée rare. Continuez votre bon 

dynamisme et de rendre la vie scolaire un peu plus colorée ! Car de ce sens, vous rendez aussi 

les employés qui y travaillent heureux ;) 

 

Les activités de la Fondation ne devraient pas promouvoir de junk food (hot dogs, pizza, 

boissons gazeuses, beignes, ...) 

 

J'ai l'impression que la collecte de don se fait principalement à l'interne, ce qui devrait être 

changé. Nous sommes beaucoup sollicités en tant qu'enseignants et nous donnons déjà 

beaucoup de plusieurs façons. 

 

Un peu long d'avoir un courriel de réponse en suivit... 

 

Je crois qu'il faut trouver un créneau plus précis de ce que cherche à faire la Fondation et miser 

les actions dans celui-ci. 

 

Bravo! 

 

Multiplier les occasions de lever des fonds de façon présente et utile comme la friperie.  
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Depuis quelques années, la Fondation est de plus en plus visible. Par contre, je crois que son 

mandat est assez obscur autant pour le personnel que pour les étudiants. 

 

Bravo pour votre engagement :) 

 

Longue vie à la fondation, bravo 

 

Je n'ai pas eu à faire affaire avec la fondation jusqu'à présent, je suis un enseignant depuis 

janvier seulement. Je pense que vous gagneriez à vous faire connaître auprès des nouveaux 

enseignants, un peu comme le syndicat fait des présentations. Je supporte les activités qui 

encouragent le sentiment d'appartenance à son cégep pour les étudiants, je pense que ça peut 

avoir un très bon impact sur leur réussite et sur leur recherche de plan de carrière. 

 

Je crois que les élèves et les profs ne connaissent pas assez ce qu'offre la fondation.  

 

Le Cégep de l’Outaouais va de l'avant avec des projets ambitieux. 

 

Continuez votre beau travail! 

 

Bravo pour votre travail. 

 

Bon travail! 

 

Merci 

 

Le montant des bourses pourrait être augmenté, et le nombre diminué. Comme nos étudiants 

travaillent beaucoup, un montant de 500$ n'est pas énorme pour eux vs le temps que demande 

la rédaction de la fiche pour obtenir la bourse. En ayant un montant plus élevé, cela pourrait 

être un incitatif pour eux. Pour les services d'urgences, je me demande s'ils pourraient être plus 

communiqués aux enseignants ou étudiants. Les étudiants ne semblent pas savoir que la 

fondation peut offrir ce type de service (dans des cas urgents). 

 

 

Avec l'aide de la Fondation, plusieurs groupes d'étudiant.e.s peuvent réaliser des rêves. J'ai vu 

plusieurs étudiant.e.s évoluer, gagner de la confiance et développer leur leadership grâce à 

votre implication. Vous faites une grosse différence. Merci beaucoup. 

 

Redémarrer les ventes de billets: créer compétition amicale entre les programmes ou entre les 

profils dans programme SH - Rendre plus visibles les réalisations concrètes et significatives. 

 

Les étudiants de première année en science nature ne vous connaissent que très peu. 

 

Je contribue aussi avec la friperie et les billets, mais je pouvais sélectionner une seule option . 



  
 

8 
 

 

J'aimerai que la Fondation aide aussi les employés dans leurs projets, pas seulement sur le plan 

professionnel au Cégep, mais qu'elle donne aussi des bourses pour des projets personnels. 

 

Merci pour tout !!! 

 

Allez à la rencontre des étudiants pour connaître leurs besoins. Financez le Cégep pour embellir 

les espaces sociaux (café contraste, café bleu, espace au deuxième, espace à même les 

départements, espace extérieur, terrasse, etc.) On se sent bien quand c'est beau. Financez les 

activités physiques pour la population générale du cégep, pas uniquement pour les griffons et 

en faire la promotion. Accès gratuit au gym, sessions gratuites de yoga, équipements comme 

vélo, planche à pagaie et ski en location gratuite, etc. On sent bien quand on bouge. Offrir des 

repas santé à prix réduit (muffins gratuits les mardis de 6 à 8:00 par exemple ou menu du jour 

santé beaucoup moins cher que la malbouffe). On se sent bien le ventre plein. Financer des 

résidences étudiantes. 

 

Encourager des projets d'étudiants artistes au même niveau que les étudiants sportifs et 

entrepreneurs. 

 

Je crois que la priorité devrait être accordée à la persévérance des étudiants et à l'aide à ceux 

qui en ont le plus besoin. Bien sûr, il est tout à fait correct d'aussi encourager l’excellence, mais 

dans une moindre mesure selon moi. De plus, la participation aux projets étudiants me semble 

capitale, car ceux-ci sont un grand facteur de motivation. Je remarque également que vous 

n'offrez pas les arts comme choix. Il me semble que ceux-ci sont aussi importants que le sport 

ou l'entrepreneuriat ! 

 

Soutenir des projets étudiants, bourses et bravo de soutenir les difficultés financières que vivent 

nos étudiants.es afin qu'ils et elles puissent poursuivre leurs études et ainsi se tailler une place 

sur le marché du travail et participer à la vie citoyenne de notre région. 

 


